
Notice de montage

Clôture bois 
 PARANA®



02 | DECKLINEA® - Instructions de montage - clôture bois PARANA / V1.01

Parana® est un concept de clôtures en bois modulable qui permet de réaliser des palissades de hauteurs 
variables et de différents designs. Les bois proviennent de Scandinavie et sont traités en autoclave confor-
mément à la norme EN 335, dans une station certifiée CTB pour une garantie de 10 ans.

SOMMAIRE

1 - Modèles

ORIGIN SELEKT

VENEZIA MIX DOBLO

VENEZIA

1. Modèles .............................................................. 2
2. Composants ....................................................... 3
3. Outillage .............................................................. 3
4. Précautions ......................................................... 4 
5. Assemblage des poteaux .................................. 5
6a. Pose dans un sol meuble ................................ 7
6b. Pose sur platine ............................................... 8

7. Panneau Origin et Selekt ...............................  10
8. Panneau Venezia ............................................  12
9. Panneau Venezia Mix .....................................  14
10. Panneau Doblo .............................................  16



DECKLINEA® - Instructions de montage - clôture bois PARANA / V1.01 | 03

2 - Composants

3 - Outillage

Image Code Désignation

POT052
Demi poteau PARANA 
45x90x2380 mm -
simple rainure

POT053
Demi poteau PARANA 
45x90x2380 mm -
double rainure

PLA019
Lame PARANA standard
1800x28x135 mm
en Epicéa CL3

PLA021
Lame PARANA standard 
2400x28x135 mm 
en Epicéa traité CL3

PLA020
Lame PARANA finition droite
1800x28x135 mm
en Epicéa CL3

PLA022
Lame PARANA finition droite 
2400x28x135 mm 
en Epicéa traité CL3

FE0125 Lame SELEKT2400x28x135 mm
en Epicéa CL3

LIS001
Listel Aluminium 
1800x14x37 mm 
Anodisé Argent

PLA018 Lame VENEZIA standard 
en Epicéa CL3 1800x21x120 mm

KIT022 Kit de fixation pour lames
VENEZIA (h= 88 cm)

Image Code Désignation

POT054 Raidisseur en Epicéa CL3 
15x45x1800 mm

TET001
Chapeau de poteau diamant
91x91mm pour poteau PARANA
(4 pcs)

FE0126
Chapeau de poteau diamant 
laqué noir 91x91mm pour 
poteau PARANA (4 pcs)

VIS020 Vis Inox A2 pour bois 5x60 mm 
(200 pcs)

VIS044 Vis Inox A2 pour bois 6x70 mm 
(100 pcs)

VIS019 Vis inox terrasse - 5x50 mm
(200 pcs)

VIS051 Vis inox A2 Ø5x25 mm (50 pcs)

TIR001
Tirefonds Ø10xL60 mm pour 
fixation poteau sur sol bois - 
Inox 316 (4 pcs)

PIE003 Pied de poteau en H 90x90 mm 
- RAL7040

PIE004 Pied de poteau en L 90x90 mm

PEI001 Peinture goudron bitumineux 
(1L~3 m²)

CHE007 Goujon d’ancrage Ø10x90 mm

Perceuse Ø4 - Ø5 - Ø6,5 -Ø10

Serre-joint
Cales 2/11/13 cm Tasseaux

Niveau à bulle Clé plate de10 Visseuse et pointes 
associées

Béton sec et gravier

- �1 volume de 
ciment,

- 2,5 sable,
- 3,5 gravier
- 0,5 d’eau)



Réglementation
Se renseigner auprès de la municipalité de votre commune pour connaître les réglementations en vigueur et le code de l’urbanisme, par 
exemple la distance minimale requise avec la voirie, la hauteur maximale de la clôture, la nécessité d’une déclaration de travaux ou d’un 
permis de construire. 

Climat
Nos palissades sont conçues pour respecter la règle NV65 du DTU intitulé “Actions climatiques neige et vent”. (Cf carte des vents) et 
supporter des vents de vitesse 120 km/h maximum (Zones 1 et 2)

ZONE VITESSE
NOMINALE VENT

PRESSION
DYNAMIQUE

ZONE 1 100 Km/H 51,5 Kg/dm2

ZONE 2 110 Km/H 60,0 Kg/dm2

ZONE 3 120 Km/H 75,0 Kg/dm2

ZONE 4 140 Km/H 91,5 Kg/dm2

ZONE 1

ZONE 2

ZONE 3

ZONE 4

04 | DECKLINEA® - Instructions de montage - clôture bois PARANA / V1.01

4 - Précautions



POT052 Demi poteau PARANA 45x90x2380 mm - simple rainure

U/H : 2 par poteau
L/T : 3 par poteau

POT053 Demi poteau PARANA 45x90x2380 mm - double rainure

VIS044 Vis Inox A2 pour bois 6x70 mm (100 pcs)
Pour POT052 : 

U/H ~ 10 vis par poteau
L/T ~ 15 vis par poteau

VIS019 Vis inox terrasse - 5x50 mm (200 pcs)
Pour POT053 : 

U/H ~ 10 vis par poteau
L/T ~ 15 vis par poteau

DECKLINEA® - Instructions de montage - clôture bois PARANA / V1.01 | 05

U1/2 U H

T

U

L

      Composants

5 - Assemblage des poteaux

U

1x
POT052/POT053



06 | DECKLINEA® - Instructions de montage - clôture bois PARANA / V1.01

      5.1 - Assemblage des poteaux

Perceuse Forêt Ø4

Combinaisons posssibles

Combinaisons posssibles

~ 60 cm

~ 60 cm

~ 60 cm

~ 60 cm

~ 60 cm

5 cm

5 cm

VIS044 VIS019

VIS044

VIS019



      Distance entre les poteaux

DECKLINEA® - Instructions de montage - clôture bois PARANA / V1.01 | 07

      Composants

6.a - Installation des poteaux assemblés (sol meuble)

PEI001 Peinture goudron bitumineux (1L~3 m²) 1 pot pour une dizaine 
de poteaux

ORIGIN

SELEKT

DOBLO

VENEZIA MIX

VENEZIA

20 mm

L + 50 mm

L + 50 mm

L + 60 mm

L

L

L

20 mm

20 mm 20 mm

5 mm 5 mm

20 mm20 mm



      6.b - Pose sur platine (dalle)

PIE003 Pied de poteau en H 90x90 mm 1 par poteau

PIE004 Pied de poteau en L 90x90 mm 1 par poteau

TIR001 Tirefonds Ø10xL60 mm pour fixation poteau 
sur sol bois - Inox 316 (4 pcs) 2 par pied de poteau 

CHE007 Goujon d’ancrage Ø10x90 mm 4 par pied de poteau

08 | DECKLINEA® - Instructions de montage - clôture bois PARANA / V1.01

      Composants

20 cm

      Etape 1       Etape 2

      Etape 3       Etape 5      Etape 4

~ 60 cm Ø 40 cm

Bitume



DECKLINEA® - Instructions de montage - clôture bois PARANA / V1.01 | 09

      Etape 1       Etape 2

      Etape 3       Etape 4

✓

TIR001

✓

✓ ✓

✓ ✓ ✓

Ø6,5

Ø10

CHE007



PLA019 Lame PARANA standard en Epicéa CL3 1800x28x135 mm

13

PLA021 Lame PARANA standard 2400x28x135 mm 
en Epicéa traité CL3

PLA020 Lame PARANA finition droite en Epicéa CL3 
1800x28x135 mm

1

PLA022 Lame PARANA finition droite 2400x28x135 mm 
en Epicéa traité CL3

FE0125 Lame SELEKT en Epicéa CL3 2400x28x135 mm
14

(Alternative aux lames 
standards et droites)

TET001 Chapeau de poteau diamant 91x91mm pour poteau 
PARANA (4 pcs)

1 par poteau

FE0126 Chapeau de poteau diamant laqué noir 91x91mm 
pour poteau PARANA (4 pcs)

VIS020 Vis Inox A2 pour bois 5x60 mm (200 pcs) 28 vis

10 | DECKLINEA® - Instructions de montage - clôture bois PARANA / V1.01

7 - ORIGIN / SELECT

      Composants pour un panneau de 1m 91

✓

~ 
19

1 
cm



DECKLINEA® - Instructions de montage - clôture bois PARANA / V1.01 | 11

      Etape 1       Etape 2

      Etape 3

      Etape 4

20 mm

VIS020

Ø5

TET001/FE0126

PLA020
PLA022

✓

TET001/FE0126

LIS001

✓



12 | DECKLINEA® - Instructions de montage - clôture bois PARANA / V1.01

Composants pour un panneau de 1m 80

PLA018 Lame VENEZIA standard en Epicéa CL3 1800x21x120 mm 
pour kit 18

KIT022 Kit de fixation pour lames VENEZIA (h= 88 cm) 2,5

TET001 Chapeau de poteau diamant 91x91mm pour poteau 
PARANA (4 pcs)

1 par poteau

FE0126 Chapeau de poteau diamant laqué noir 91x91mm 
pour poteau PARANA (4 pcs)

8 - VENEZIA

~ 198 cm
✓



DECKLINEA® - Instructions de montage - clôture bois PARANA / V1.01 | 13

      Etape 3

      Etape 1

      Etape 4

      Etape 2

      Etape 5

35° 60°

TET001/FE0126
+ VIS051

Vis M5x40
Inclus dans le kit 

KIT022

Vis M4x40
Inclus dans le kit 

KIT022

Vis M5x15
Inclus dans le kit 

KIT022

PLA018

x18

✓



14 | DECKLINEA® - Instructions de montage - clôture bois PARANA / V1.01

PLA019 Lame PARANA standard en Epicéa CL3 1800x28x135 mm 10

PLA020 Lame PARANA finition droite en Epicéa CL3 
1800x28x135 mm 1

FE0125 Lame SELEKT en Epicéa CL3 2400x28x135 mm 12
(alternative à la lame standard)

PLA018 Lame VENEZIA standard en Epicéa CL3 1800x21x120 mm 
pour kit 4

KIT022 Kit de fixation pour lames VENEZIA (h= 88 cm) 1/2 par panneau

TET001 Chapeau de poteau diamant 91x91mm pour poteau 
PARANA (4 pcs)

1 par poteau

FE0126 Chapeau de poteau diamant laqué noir 91x91mm 
pour poteau PARANA (4 pcs)

VIS020 Vis Inox A2 pour bois 5x60 mm (200 pcs) 22 vis

Composants pour un panneau de 1m 80

9 - VENEZIA MIX

~ 192,5 cm
✓



DECKLINEA® - Instructions de montage - clôture bois PARANA / V1.01 | 15

      Etape 2

TET001
FE0126

      Etape 4

      Etape 5

      Etape 3

35° 60° Vis M4x40
Inclus dans le kit 

KIT022

Vis M5x15
Inclus dans le kit 

KIT022

PLA018

x4

      Etape 6

✓

      Etape 1

PLA020
X1

PLA019
X10



16 | DECKLINEA® - Instructions de montage - clôture bois PARANA / V1.01

Composants pour un panneau de 1m89

PLA018 Lame VENEZIA standard en Epicéa CL3 1800x21x120 mm 18

POT054 Raidisseur en Epicéa CL3 15x45x1800 mm 2

VIS020 Vis Inox A2 pour bois 5x60 mm (200 pcs) 34

TET001 Chapeau de poteau diamant 91x91mm 
pour poteau PARANA (4 pcs)

1 par poteau

FE0126 Chapeau de poteau diamant laqué noir 91x91mm 
pour poteau PARANA (4 pcs)

VIS051 Vis inox A2 Ø5x25 mm (50 pcs) 10 vis

10 - DOBLO

~ 189 cm

✓



 DECKLINEA® - Instructions de montage - clôture bois PARANA / V1.01 | 17

      Etape 1       Etape 2

      Etape 3

      Etape 5

      Etape 4

      Etape 6

20 mm

VIS020

13 cm

10 cm

POT054

VIS051

TET001
FE0126

Ø5



www.deckl inea.com


